
Власника Тelegram-каналу "Труха"
доправили до ТЦК. Що відомо 
17 червня, 22.52 Этот материал также можно прочитать на русском

Після перевірки військово-облікових документів у засновника і власника
медіагрупи "Труха Україна" Максима Лавриненка й доправлення  його до
Львівського обласного територіального центру комплектування та
соціальної підтримки (ТЦК та СП) у мережі почала ширитися інформація
про те, що це могло статися не випадково. Видання "ГОРДОН" зібрало
інформацію про інцидент.

Спочатку заяву зробив Лавриненко. У дописі на каналі "Труха Україна" він
розповів, що протягом останнього місяця разом із командою працював над
низкою матеріалів, пов’язаних з оборонною сферою та використанням
бюджетних коштів. Він зазначив, що під час роботи було поставлено "багато
незручних запитань представникам влади", і вказав на "серйозний тиск", із
яким вони зіткнулися. Почав із того, що його "фактично вистежили й
затримали" п’ятеро представників ТЦК.

"За нашою інформацією, це відбулося за особистою вказівкою міністра
оборони [України Михайла] Федорова. Також погрози радника міністра
оборони [з питань підвищення використання БПЛА на фронті Сергія]
Стерненка та поширення фейків є частиною кампанії проти мене. Простіше
кажучи, нам намагаються "закрити рота" за те, що ми зацікавилися темою
оборонних закупівель і нам не байдуже", – заявив журналіст.

У Львівському обласному ТЦК відреагували на допис та опублікували відео
перевірки документів у Лавриненка. На ньому чути, як військові запитують у
нього про бронь і відстрочку, на що той відповідає, що "все нормально" і що
він "журналіст Збройних сил України". Після з'ясування, що наявні облікові
дані не підтверджують відстрочку або бронювання, військові попросили його
проїхати до ТЦК. Лавриненко зазначив, що в нього із собою "велика сума
грошей", і попросив пройти до автомобіля за рогом, щоб показати документи
про проходження військово-лікарської комісії. Військові натомість
попросили його пройти до їхнього автомобіля. Зазначили, що поважають
журналіста, пообіцяли не здійснювати проти нього жодного протиправного
діяння, не забирати телефон і передати його речі дружині. Водночас чути, що
сторони не можуть дійти згоди.

У роз'ясненні ТЦК вказано, що емоційні публікації про роботу органів
комплектування швидко поширюють у соцмережах, тож вони прагнуть
"відокремлювати підтверджені обставини від припущень, оцінок або
неперевірених тверджень".

"У публікаціях стверджується, що громадянина нібито "вистежили",
"затримали п’ятеро представників ТЦК", а самі дії начебто відбувалися "за
особистою вказівкою міністра оборони". Ця інформація не відповідає
встановленим обставинам", – ідеться в дописі центру комплектування. Там
пояснили, що "дії посадових осіб здійснювалися в межах повноважень,
передбачених чинним законодавством", і що така процедура застосовується
для всіх.

Міністерство оборони України також відреагувало на звинувачення.

"Останніми днями в інформаційному просторі поширюються звинувачення
про нібито "особисту причетність" керівництва Міністерства оборони до
затримання одного з громадян. Це не відповідає дійсності. [...] Жодних
особистих вказівок керівництва Міністерства оборони щодо окремих
громадян не існує і не може існувати. Такі рішення ухвалюються виключно
уповноваженими посадовими особами в межах визначених законом
повноважень", – наголосили у відомстві.

Також у Міноборони заявили про "масовану інформаційну атаку через
початок жорстких антикорупційних дій", яка розпочалася одразу після
ухвалення низки рішень, які "перекрили корупціонерам можливості
заробляти на оборонних закупівлях та інших процесах у відомстві".

"Закриття корупційних схем завжди викликає спротив тих, хто втрачав
незаконні джерела прибутку. Але це не змінить курсу міністерства на
прозорість, підзвітність та очищення системи", – резюмувала пресслужба і
закликала журналістів та громадян використовувати тільки перевірену
інформацію.

Днями Стерненко повідомив, що нібито новим власником "Трухи" став
харківський криптопідприємець Микола Удянський і що, за даними медіа, він
може мати громадянство країни-агресора Росії. Водночас Стерненко
зазначав, що формально адміном каналу залишається Лавриненко.

Про те, що Удянський став новим власником проєкту, написало також Forbes
Ukraine із посиланням на двох підприємців, дотичних до медіа та Defenсe-
бізнесу. Угода, за словами одного з них, відбулася приблизно два місяці
тому.

Натомість Лавриненко у коментарі "Детектор медіа" заперечив інформацію
про продаж "Трухи".

"Я був і залишаюся засновником та єдиним власником мережі Telegram-
каналів "Труха". Чутки про те, що "Труху" нібито комусь продали,
з’являються вже не перший рік. Такі заяви регулярно поширюють
конкуренти, тому для нас це не новина. Факти залишаються незмінними:
власник проєкту той самий, що й від дня його створення. Це я – Максим
Лавриненко", – цитує журналіста ЗМІ.

Автор
Діана Сискова
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Лавриненка доправили до ТЦК у Львові
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